БЕЛАЯ ЛАГУНА

детский спортивно-оздоровительный клуб

ЛЕТО 2013: Детско-юношеский отдых в БОЛГАРИИ 
ГРУППЫ с руководителем «АКРИС» 
Прямые рейсы из Новосибирска
Группа для детей в возрасте от 9 до 17 лет 
НАШ РУКОВОДИТЕЛЬ – ВАШИ ДЕТИ!

Заезд: 20 июля - 3 августа
на 15 дней/ 14 ночей
Район Белая Лагуна – новый развивающийся курорт в 45 км от аэропорта Варны и в 8 км к северу от города Балчик.Насыщенно зеленые горные склоны и крутые известковые скалы оформляют живописную небольшую лагуну с прекрасным пляжем с мелким песком.


В лагере ребят ждет отдых на море и чудесно проведенное время в кругу ровесников: изобретательные аниматоры предлагают интереснейшие спортивно-развлекательные мероприятия, широкий спектр экскурсионных маршрутов, знакомящих с традициями, фольклором и историей Болгарии, конкурсы и турниры, дискотеки, праздники, театрализованные представления, шоу-вечера, морские праздники и многое другое. Отдыхающие дети постоянно находятся под опекой опытных педагогов. Руководители помогают им в организации досуга ребят.

РАСПОЛОЖЕНИЕ И ОСОБЕННОСТИ ОБЪЕКТА
Находится в уникальной природной среде на северном черноморском побережье Болгарии, между городами Балчик (8rкм) и Каварна, в 45 км от аэропорта Варны. Он расположен на берегу прекрасного залива, море здесь исключительно спокойное. Комплекс занимает парковую территорию около 27 га с богатой растительностью. В 600 метрах от комплекса находится местность „Балчишка Тузла”. 
Целебный морской воздух, мягкий климат, чистая экологическая среда, минеральная вода и лечебное грязевое озеро “Тузлата” способствуют укреплению здоровья и физического состояния детей. 
В комплексе: 
2 корпуса в парковой зоне, отвечающие стандарту 3*, в 700 м от берега моря. Корпуса 2-этажные, в каждом корпусе по 39 номеров. Ресторан, лобби–бар, бар на пляже (соки, безалкогольные напитки, чай, какао). Сцена для вечерних программ. Интернет-клуб. 
Закрытый анимационный зал на 200 человек. Открытая дискотека на пляже. 
Круглосуточная охрана территории. Медицинский кабинет МЦ “Медика-Албена”, 24 часа. 
Для каждой группы предоставляется 1 бесплатный сейф на рецепции.

РАЗМЕЩЕНИЕ
В номере: 3 кровати, душевая с туалетом, кондиционер, спутниковое ТВ, гардероб, прикроватные тумбочки, балкон. 
Номера для сопровождающих – 2-местные. 

ПИТАНИЕ
ALL INCLUSIVE. 
• Завтрак: 8.00-10.00: Овощи два вида, два вида каши, сыр, колбаса, ветчина, брынза, творог, сливочное масло, яйца варенные и жаренные, джем, мед, хлеб, круасан, баница, выпечка, блинчики, чай, сок, вода, молоко. 
• Обед: 12.00-14.30. З вида салата, сыр, брынза, колбаса, 2 вида супа, 2 вида местных или рыбныхх блюд, 2 гарнира, хлеб, пирожные, сок, вода, чай, мед, джем, фрукты. 
• Полдник: 15.30-17.00. 
• Ужин: 18.30-20.00. 2 вида салата, сыр, брынза, колбаса, кислое молоко, 2 вида местных или рыбныхх блюд, 2 гарнира, хлеб, пирожные, сок, вода, чай, мед, джем, фрукты. 
• Поздний ужин: 21.30 - 22.00. 
Безалкогольные напитки на террасе ресторана и в баре на пляже: 10:00 – 21:00. 
Минеральная питьевая вода предоставляется круглосуточно в корпусах. 
Промежуточное питание на террасе ресторана: Пицца, сэндвичи, выпечка, мороженое. 
Лобби бар на террасе ресторана: 10:00 – 21:00. 
Горячие напитки : чай, кофе, какао, компоты, сок. 
Бар на пляже : 10.00 - 21.00.

ИНФРАСТРУКТУРА И СЕРВИС
Платно: 
- Интернет-кафе, магазин для пляжных принадлежностей и сувениров, прачечная. 
- Дополнительно можно записаться на курс верховой езды 1 урок=15евро, 12 уроков=150евро. 
- Для периода 08.07–05.08 можно записаться (предварительно) на курс английского языка. Стоимость за программу - 80 евро (4 часа в день). 
Для спорта: 
- Футбольное поле с травяным покрытием (50х35 м), 
- 2 ммногофункциональные спортивные площадки (36х18 м), 
- 2 танцевальных зала с паркетным полом 70 кв.м каждый (8х8.70 - высота 2.8 м и 8.50х9 - высота 5.80 м), 
- 2 бассейна с минеральной водой с размерами 24x12 м, глубина от 1,20 до 1,40 м, шезлонги и зонты у бассейнов. 
- У бассейнов работает 2 спасателя с 8.00 до 18.00 часов.

ДОСУГ
На каждую группу дополнительно назначается вожатый. 
Дети из России, Украины и Болгарии проведут вместе свои летние каникулы для того, чтобы понять, что каждый из них уникален в своих возможностях, знаниях, самовыражении, интересах. Аниматоры постараются, чтобы они унесли с собой частичку солнца, звуков морского прибоя, аромата цветов, ритмов болгарской музыки и танцев. 
КЛУБНАЯ ПРОГРАММА «ГОЛЬФСТРИМ» - перейти по ссылке. 
За дополнительную плату принимающая фирма предлагает богатую экскурсионную программу, познавательного и развлекательного характера. Экскурсии проводятся на комфортабельных автобусах с кондиционерами и с русскоговорящими гидами. 
Любимые экскурсии детей: Посещение Ботанического сада в г. Балчик , гончарной мастерской, Посещение природного Феномена “Вбитые камни” и город Варна, Пиратское парти, Мыс Калиакра и игра на поиск Сокровища, Посещение Аквапарка, McDonald’s и шопинг в МОЛ-центре. 

ПЛЯЖ
Клуб располагает собственным пляжем. Он находится в небольшой бухте, поэтому крупные волны бывают редко. Вход в море пологий. 
На пляже предоставляются бесплатные зонтики, есть 2 спасательные вышки, кабинет скорой медицинской помощи. Время работы спасателей с 08:00 до 18:00.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
На территории не продаются алкогольные напитки. Курение в корпусах и на территории запрещено, есть два выделенных места для курения для взрослых. 

ЦЕНЫ
Группа формируется: 15 детей + 1 руководитель от «АКРИС»
 

	Детско-спортивный клуб 
БЕЛАЯ ЛАГУНА
	Стоимость тура на 1 чел. на 15 дней/ 14 ночей, 
в у.е. (1 у.е.= евро, курс ЦБ+2%)    

	
	20/07 - 03/08

	Дети с 9 до 17,99 лет, 
место в TRPL, в 3* части, 
Питание "AI"
	1175


 

В стоимость тура входит:
· авиабилет  Новосибирск – ВАРНА –  Новосибирск, А-320, а/к «S7Airlines»;

· оформление документов на визу;

· трансфер аэропорт – детский центр – аэропорт;

· размещение в 3-местных номерах;

· питание «все включено»;

· сейф на рецепции на группу;

· использование спортивной инфраструктуры;

· медицинская помощь круглосуточно;

· сопровождение группы руководителем от фирмы «АКРИС»;

· комплексное страхование: медстраховка на 30000€ и от несчастного случая на 3000€, включающие спортивные риски; страховка на случай невозможности совершить поездку на стоимость тура.  

 

 

Информация по авиаперелетам:
20/07 - S7821 Новосибирск-Варна 18:40/20:35, 
03/08 - S7822 Варна-Новосибирск 21:25/07:05 (+1).

Сбор туристов за 2,5 часа до вылета рейса на первом этаже зала международного терминала, у стойки с табличкой «АКРИС».

Для родителей, желающих разместиться недалеко от детей, предлагаем размещение в отелях курортов АЛБЕНА, БАЛЧИК, КАВАРНА или в 4*апартаментах курорта БЕЛАЯ ЛАГУНА..

 

КЛУБНАЯ ПРОГРАММА «ГОЛЬФСТРИМ»

Проводится профессиональными педагогами,специально подготовленными вожатыми и болгарскими специалистами из творческих центров для работы с детьми.

 

Программа 2013 года разработана Московским педагогическим коллективом „Гольфстрим”,  предназначена для детей с 8 до 15 лет и ппредусматривает индивидуальный подход к каждому участнику. Особое внимание уделяется адаптационному периоду, во время которого, занятия и игры направлены на знакомство с местом, другими участниками, формирование команды.
Программа  проводится у моря, у бассейна, на спортивных площадках и в залах, в клубе „Творчество”,  расписана по часам и дети выполняют ее вместе все 14/21 дней пребывания. 
Цель - ознакомить детей с традициями и бытом Болгарии. Рассказать об истории страны, о культурных традициях, так чтобы каждыйй запомнил ритмы болгарской народной музыки и не легкий шаг болгарского хоровода.
В клубе „Творчество”, где размещены 4 мастерских  будут работать болгарские специалисты из школы Творческого обучения.  Дети смогут  изготовить сувениры из глины, раскрасить футболку, сделать брошь из прессованной шерсти, браслет и ожерелье из разноцветных ниток. Там же в атмосфере творчества  будут готовиться к вечерним мероприятиям: рисовать “визитки”, мастерить костюмы, делать макияж.

 

10.06 – 24.06   тема “Автостопом по галактике”
В течение данной смены, дети становятся настоящими космонавтами, вожатые – диспетчерами, директор лагеря – капитаном корабля. Отряды (экипажи) на протяжении всей лагерной смены открывают новые планеты, которые таят в себя много нового и неизвестного. Некоторые из них напоминают райские острова, а на других вас ждут множество опасностей и испытаний.Цель каждого экипажа – завоевать как можно больше планет. Экипаж корабля первым открывший планету (победивший в том или ином конкурсе или игре) устанавливает на планете свой символический флаг. Тот экипаж, у которого в конце смены получится наибольшее количество флагов - получает титул «Экипаж смены».

 

24.06 – 08.07  тема “Свет! Камера! Мотор!”
Если вы мечтаете пройтись в шикарном наряде по красной ковровой дорожке перед кинотеатром «Kodak» в Голливуде и прогуляться по набережной Круазет, если свет софитов для вас приятнее света солнца, тогда эта смена специально для вас! На ней вы окажетесь в удивительном мире кино, сможете не только сыграть роль главного героя, но и самому принять участие в съемках фильма. Вы познакомитесь с шедеврами мирового кино, с его наиболее яркими представителями и сможете оказаться по «ту сторону» экрана. И возможно, в конце смены заветный Оскар окажется именно в ваших руках.

 

08.07 – 22.07   тема “Гольф-сити. Построй свой мегаполис”
На этой смене отрядам предстоит пройти эволюцию от небольшого сельского поселения до современного мегаполиса,  и возможно, именно ваш отряд получит звание столицы. Побеждая в различных играх и мероприятиях, отряды получают прибавку населения и различные достопримечательности, которые будут влиять на уровень жизни.В конце смены происходит торжественное подведение итогов и награждение городов-победителей по номинациям «Самый благоустроенный», «Быстро развивающийся», «Самый спортивный» и т.д.

 

22.07 – 05.08  тема “Yes, future”
Вы когда-нибудь представляли, что будет с нами через день, неделю, год? Наверняка да, но только на этой смене вы сможете оказаться в далеком будущем, и посмотреть каким станет наш мир спустя десятки и сотни лет. Вам предстоит окунуться в причудливый мир научных открытий и далеких галактик, сможете своими глазами увидеть, до чего дойдет научный прогресс. Возможно, мы вернемся к первобытному строю или столкнемся с небывалым технологическим ростом. Но чтобы не произошло в далеком будущем, оно полностью будет зависеть от вас самих, и только вы сможете его изменить.

 

05.08 – 19.08   тема “Назло рекордам”
Если занятия физкультурой в школе кажутся тебе скучными и однообразными, если любая мысль о физической нагрузке наводит тоску, то на этой смене с удовольствием развеем твое отношение к спорту. Ведь что может быть лучше здорового и красивого тела, в котором находится не менее крепкий дух. Тем более, что в скором времени в нашей стране состоятся большие спортивные события – олимпиада в Сочи и Чемпионат мира по футболу. И кто знает, возможно, будущей звездой этих соревнований предстоит стать именно тебе, а мы тебе в этом поможем. Итак, эта смена будет полна традиционных и не очень соревнований и турниров, от футбола до тоуреслинга (кстати, что это такое?!). Мы познакомимся с традиционными играми наших предков и историей возникновения современных видов спорта.

 

Программа включает: 
Спортивные игры          -  волейбол, баскетбол, футбол, флорбол, настольный теннис, пионербол. 
Стратегические игры    - «Милитари Stalker.», «Джокер», «Тринадцатый квартал», «Кубок Марса», «Тяги», «Захват флага».
Ролевые игры               - «Космопорт», «Шоу-Бизнес», «Конференция солнечной системы», «Симс».
Коммуникативные игры - «Палата лордов», «Эволюция», «Северное сияние».
Игры на знакомство, сплочение, взаимодействия, командообразование -  «Веревочный курс», «Магический мост», «Тайны галактики РЭКС».
Творческие мероприятия  - «Визитки отрядов», «Концерт вожатых», «Битва за респект», «КиноPRO», «Шаг вперед» и т. д.
Спортивные мероприятия  - «Большие гонки», «Веселые старты», «Турниры».

 

ПРИМЕРНАЯ ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА в комплексе 
Предоставляется на месте, за дополнительную плату или по запросу группы оплачивается заранее.


БАЛЧИК – ДВОРЕЦ И БОТАНИЧЕСКИЙ САД /полудневная/ ~ 17 евро
Очень интересная и насыщенная экскурсия, включающая в себя посещение архитектурно-паркового комплекса в г. Балчике, который был когда-то летней резиденцией румынской королевы Марии. Короткий переезд автобусом и Вы попадаете в мир пышной зелени, тенистых аллей, разбросанных в беспорядке старинных амфор, каменных крестов и обломков капителей. Дворец построен в 1930 году, а вокруг разбит Ботанический сад, где произрастают свыше 3000 растений, среди которых особо впечатляет богатая коллекция кактусов – это самый большой ботанический сад на Балканском полуострове. Прогулка по архитектурно-парковому комплексу, свободное время, посещение гончарной мастерской.


ПРИРОДНЬIЙ ФЕНОМЕН „ВБИТЬIЕ КАМНИ” И ВАРНА /полудневная/ ~ 20 евро
Местность „Каменный лес»/Вбитые камни/ является одним из самых невероятных природных феноменов в Болгарии. Камни представляют собой естественные каменные колонны, достигающие до 6 метров в высоту. По предположениям ученых, возраст этих образований - около 50 млн. лет. Эти колонны, полые внутри, по одной из гипотез - известковые отложения вокруг водорослей на дне древнего моря. После отлива воды, неорганические отложения на морском дне эррозировали, приобретая свои теперешние причудливые формы. Другая невероятная гипотеза, что это место было выбрано инопланетянами для посадки космических кораблей.  Наиболее интересное место - энергетический круг, обозначенный мелкими камнями, с невысокой колонной в центре. По преданиям, пребывание в нем очень полезно для здоровья. Доказательством электромагнитной активности может служить пример: в этом круге и на расстоянии одного метра от него не работает ни фотоаппарат, ни сотовый телефон. Автобусный тур по Варне, прогулка по Каменному лесу.


ВАРНА – ДЕЛЬФИНАРИЙ /полудневная/ ~ 29 евро
Предлагаем  познакомиться с Варной – городом праздника и света, города древнего и современного, города, который недаром называют “жемчужиной Черного моря”. Варна - морская столица Болгарии,  один из древнейших городов Европы. С незапамятных времен  город был важным портом и торговым центром, привлекавшим пестрые толпы разноязычных торговцев, чье влияние на жизнь города ощущается и поныне.  На этом месте наслаиваются несколько культурных пластов - Античность, Средневековье, эпоха национального возрождения и современность. Единственный Дельфинарий на Балканском полуострове - это действительно одна из самых забавных экскурсий, которая Варна предлагает своим гостям. Дельфинарий построен в 1984 г и рассчитан на 1200 человек. Здание представляет уникальное сооружение из алюминия и стекла и находится в северной части варненского Морского парка. В спектакле, длительностью около 40 минут, зрители могут убедиться в невероятной сообразительности и дружелюбности морских млекопитающих. Программа включает акробатические номера, баланс, музыкальное представление и танцы дельфинов. Посещение спектакля, свободное время в Варне.


АЛАДЖА МОНАСТЬIРЬ – ВАРНА /полудневная/~19 евро
Аладжа монастырь - это самый известный средневековый скальный монастырь Болгарского Причерноморья, населенный монахами-отшельниками во время Второго болгарского царства XIII-XIV вв. Название «аладжана», означающее по-турецки «пестрый», происходит от красочных росписей,  украшающих некогда маленькую церковь, высеченную в скале.  Помещения монастыря выдолблены на двух ярусах в известняковой скале высотой почти 40 метров. Оба этажа сообщаются между собой деревянной лестницей, ступени которой встроены в углубление цилиндрической формы. С верхнего этажа монастыря открывается великолепная панорама на морское побережье, вызывающая острое чувство зависти к монахам, которые могли каждый день любоваться такой красотой.  Экскурсия включает посещение музея, осмотр монастыря и прогулка в лесу до катакомб. Свободное время в Варне.

МЬIС КАЛИАКРА И КАВАРНА /полудневная/~18 евро
На скальном массиве мыса Калиакра видны руины крепости. Она стоит там ещё с фракийских времён. В скалах есть множество пещер. Легенда рассказывает о сокровище легендарного полководца - Лизимаха - наследника Александра Македонского. Говорят, что оно было заграблено во время похода на восставшие города-полисы. Одни он разграбил, другие сами принесли в дар золото, серебро и драгоценные камни, чтобы выкупиться. Лизимах спрятал сокровище в пещерах под крепостью. И следуя мудрости, что тайну хранят только мёртвые, он убил всех рабов, помогавших тащить тюки с сокровищем. Поэтому мох в тех местах красного цвета - от пролившейся крови. Прогулка по архитектуро-историческому заповеднику Калиакра, посещение этографического дома в г. Каварна.

МОРСКОЙ ПРАЗДНИК /полудневная/~ 27 евро
Прогулка на судне в акватории города Балчика. Поиск утерянного клада, отправление письма Нептуну, поднятие пиратского флага, еще много игр и сюрпризов. Угощение.

Указанные программы  предварительны. В стоимость входят: транспорт, русскоговорящий гид, входные таксы  и питание по программе. 


http://www.acris.ru/objects/blg-deti-WhiteLagoonA.htm
